
令和元年度生徒･保護者アンケートの結果
生徒ステージアンケート（２学期末／第Ⅳｽﾃｰｼﾞまでの平均値集計）
問 質問内容 目標 Ｒ１ H30

1 自らさわやかなあいさつがしっかりできた。 95%▼ 94.0% 94.5%

2 清掃に黙働で一生懸命取り組んだ。 95%○ 95.2% 95.1%

3 「生活のきまり」を守って生活できた。 95%○ 96.9% 95.4%

4 交通ルールを守って生活できた。 ※質問項目を変更しました。 98.7% ＊

5 正しい言葉遣いで人と接する事ができた。 94.0% 90.6%

6 授業をチャイム席でスタートできた。 98.4% 88.8%

7 毎日家庭で復習や宿題に取り組んだ。 ※質問項目を変更しました。 77.7% ＊

8 ＩＣＴ機器を使うと授業が分かりやすい。 ※質問項目を変更しました。 92.4% ＊

9 授業の内容がよく分かる。 85%○ 85.7% 84.8%

10 学級での生活は楽しい。 94.0% 91.2%

11 仲間と協力することができた。 94.3% 93.6%

12 学校が楽しい。 90%○ 91.2% 86.0%

13 部活動は楽しく取り組めている。 93.1% 90.4%

14 ステージの個人目標は達成できた。 86.4% 85.2%

15 学校に、信頼することのできる先生がいる。 85%○ 87.4% 84.5%

教育活動保護者アンケート学年・全校集計
問 質問内容 Ｒ１ H30

1 明るく元気に登校している。 91% 91%

2 家庭学習の習慣が身についている。 64% 64%

3 規則正しい生活をしている。 72% 76%

4 社会や学校のルール・マナーを守って生活している。 97% 97%

5 授業に意欲的に取り組んでいる。 89% 89%

6 だれにでもあいさつができる。 82% 80%

7 正しい服装、身だしなみで登校できている。 98% 98%

8 交通ルールを守って登下校している。 94% 95%

9 学校行事に意欲的に取り組んでいる。 93% 92%

10 生徒会活動、係活動に熱心に取り組んでいる。 93% 89%

11 清掃活動に一生懸命取り組んでいる。 94% 93%

12 部活動（外部活動）に熱心に取り組んでいる。 93% 92%

13 進んで地域の活動、ボランティア活動に参加している。 60% 61%

14 学校は教育方針、生徒・学校の様子を保護者にわかりやすく伝えている。 89% 89%

15 教員は生徒の心配や悩みに気づき、積極的に相談に応じている。 82% 82%

16 教員は分かりやすい授業になるように努力している。 84% 90%

17 教員は適切な生活指導をしている。 89% 92%

18 教員は生徒一人一人を大切にした学年・学級づくりを進めている。 88% 88%

19 学校は保護者の皆様と連携してスムーズなPTA活動を進めている。 92% 93%

20 信頼できる教員がいる。 81% 86%

生徒アンケート結果の「学校に信頼することのできる先生がいる」については、目標数値を達
成することができました。しかし、この項目は保護者アンケートの「信頼できる教員がいる」を
見た場合、良い結果とは言えません。今後は、今まで以上に生徒の良さを認めたり、わかりやす
い授業に取り組んだりします。加えて、地域や保護者の皆様の声に耳を傾け、信頼される教員の
育成と信頼される学校づくりに努めます。
また、保護者アンケート結果については、全体的には高い数値が得られており、本校の教育活

動に対し、皆様から好意的にとらえていただけていることに感謝いたします。しかし、「教員は分
かりやすい授業になるように努力している」の数値が大きく下がっており、新しい学習指導要領
にあわせた授業改善を、全力で推進していく必要があると考えています。
学校評議員の方からは、「信頼できる教員がいる」の質問において、接点の多い生徒の方が数値
が高いのはいいことだと言っていただきました。家庭学習についての数値が低いことについては、
家庭で教育すべきこととしながらも、スマホやゲーム依存の弊害についての指導を継続的に行っ
ていくことと、生徒たちの学習意欲が高まる課題提供の工夫を求められました。
今後も、その他全ての教育活動に、さらに力を入れて取り組んで参ります。


